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Προσλήψεις στο υπ. Ναυτιλίας και σε λιμάνια
ζήτησε ο Π. Κουρουμπλής από το ΑΣΕΠ

2016/11/16 23:17 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Προσλήψεις πολιτικού προσωπικού, τόσο στο υπουργείο Ναυτιλίας, όσο και σε
Λιμενικά Ταμεία έχει ζητήσει, από τον πρόεδρο του ΑΣΕΠ, ο υπουργός Ναυτιλίας Π.
Κουρουμπλής, όπως αποκάλυψε στη συνάντηση που είχε με τις διοικήσεις και στελέχη
εποπτευόμενων φορέων διαχείρισης λιμένων (Οργανισμούς Λιμένων και Λιμενικά
Ταμεία).

Επίσης, στο πλαίσιο της συνάντησης, η Προϊσταμένη της Επιτελική Δομής ΕΣΠΑ του
Υπουργείου έκανε παρουσίαση των δυνατοτήτων χρηματοδότησης από τα
Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020, το Τομεακό
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος
Ανάπτυξη», τα Προγράμματα Εδαφικής Συνεργασίας, το χρηματοδοτικό εργαλείο
“Συνδέοντας την Ευρώπη” (CEF) και άλλες ενωσιακές πηγές χρηματοδότησης, ενώ
δόθηκαν και βασικές κατευθύνσεις για τον καλύτερο συντονισμό με τις αρμόδιες
υπηρεσίες του ΥΝΑΝΠ κατά την αποτύπωση, ιεράρχηση, προτεραιοποίηση και
εξειδίκευση των αναγκών των φορέων διαχείρισης λιμένων.
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Στη συζήτηση που ακολούθησε οι εκπρόσωποι των φορέων διαχείρισης λιμένων είχαν
την ευκαιρία να υποβάλλουν συγκεκριμένα ερωτήματα και να ανταλλάξουν απόψεις,
σχετικά με συγχρηματοδοτούμενα έργα τους, που βρίσκονται στο στάδιο σχεδιασμού,
ωρίμανσης ή υλοποίησης, τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν, τις δυσκολίες και τα
προβλήματα που αντιμετωπίζουν κλπ.

Ο υπουργός, απευθυνόμενος στις διοικήσεις και τα στελέχη των Οργανισμών Λιμένων
και των Λιμενικών Ταμείων, μίλησε για τις πολύ μεγάλες δυνατότητες που έχει το
Υπουργείο να βοηθήσει στην ανάπτυξη της χώρας. Αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της
αξιοποίησης των πλουτοπαραγωγικών πηγών της θάλασσας, ώστε  τα 
λιμάνια να αποτελούν χρήσιμες πύλες μιας αναπτυξιακής βιομηχανίας.

Σχετικά με το θέμα των προσλήψεων, τόνισε πως επικοινώνησε ήδη με τον Πρόεδρο
του ΑΣΕΠ και ζήτησε την επίσπευση της διαδικασίας προσλήψεων, ούτως ώστε να



στελεχωθούν, με πολιτικό προσωπικό, τόσο το υπουργείο όσο και οι συγκεκριμένοι
Οργανισμοί.
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Τέλος, αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα της τεχνογνωσίας  που πρέπει να παρασχεθεί
μέσω των Υπηρεσιών, ιδιαίτερα στα μικρά λιμάνια που δεν έχουν στελεχιακό
δυναμικό.

Από πλευράς του κ. Λαμπρίδη αποδόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στη σημασία δομημένου
πλαισίου συνεργασίας των φορέων διαχείρισης με την Γενική Γραμματεία Λιμένων,
Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων, καθώς και στην αναγκαιότητα του
συντονισμού, ιδίως κατά τη διαδικασία της εξειδίκευσης των προτεινόμενων
παρεμβάσεων των εποπτευόμενων φορέων, προκειμένου να αποφευχθούν αστοχίες
του παρελθόντος.


